
A 49. Országos Elsősegélynyújtó Verseny döntője diákszemmel 
           

 

Tavasszal, amikor neveztünk a Magyar Vöröskereszt által szervezett Országos 

Elsősegélynyújtó Versenyre, még nem is reméltük, hogy részt vehetünk majd az országos 

döntőn, amelynek idén Békéscsaba adott otthont szeptember 11-én, szombaton.  

 

A megyei fordulót a Vörös Osztag csapat (Késmárki Pál, Pethő Ferenc Patrik, Hotorán Gergő 

Ádám, Sánta Benedek Gábor, Sütő Zalán) nyerte meg, így mi képviseltük Budapestet a 

döntőben. Vendégcsapatként pedig gimnáziumunk másik csapata, a Szívdöglesztők (tagok: 

Merza, Fruzsina, Bajza Gréta Mária, Hüvös Panna Kamilla, Mohácsi Bora, Tóth-Milei Iringó 

Hanga) mutathatták meg tudásukat.  

 

Péntek délután indult a vonatunk a Keleti pályaudvarról Békéscsabára. A hosszú vonatút után 

és a szálláshely elfoglalását követően elindultunk a megnyitóra, ami nagyon jó hangulatban 

telt. Megkaptuk az oklevelet és az ajándékot is, amit az online tavaszi fordulón nyertünk.  

 

  
 

 



A döntő reggelén 8 óra után a város főterén, a Szent István téren gyülekeztünk, ahol megkaptuk 

a rajtszámot, majd Ági nénitől elbúcsúzva, elindultunk a 16 állomás (kárhely) irányába.  

 

 

 

 

A versenyen számot kellett adnunk elméleti és gyakorlati tudásunkról egyaránt. Volt, hogy egy 

tömegbaleset sérültjeit kellett ellátunk, de volt, hogy a Magyar Vöröskereszt történelméről 

kellett totót kitöltenünk.  

 

Képzett imitátorok által eljátszott, valósághű sérüléseket kellett ellátnunk a verseny 

alatt.  Néhány kép az imitátorokról:  

 
 

 

 

 

 



Este, az ünnepi vacsora után kezdetét vette a zárórendezvény és díjátadó. Kihirdették az 

eredményeket: a Vörös Osztag csapat országos 6. helyezést ért el, a Szívdöglesztők csapat 

pedig megkapta a legjobb vendégcsapatnak járó díjat. 

 

 
 

 

Az este további része is nagyon jól sikerült, sokat táncoltunk, énekeltünk, nevettünk. Életre 

szóló barátságokat kötöttünk az imitátorokkal és a többi csapattal.   

 

 
 

  

 



 
 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Nagy Ágnes tanárnőnek a felkészítésért, a szervezésért 

és sok-sok segítségért, nélküle nem sikerült volna ilyen szép eredményt elérnünk! 

 
 

Külön szeretnénk megköszönni Ágoston-Vas Ottilia igazgatónőnek és tanárainknak a 

támogatást és a belénk fektetett bizalmat!  

 
 

Végül szeretnénk köszönetet mondani a Magyar Vöröskeresztnek, a Magyar Ifjúsági 

Vöröskeresztnek és a döntőn részt vevő budapesti ifjúsági és felnőtt csapatoknak, akikkel 

szoros barátság is szövődött a verseny alatt. 

 

 

 
 

Ez a két nap felejthetetlen élményt adott nekünk. Szívből köszönjük!  

 

 

Sütő Zalán 

                                                                                           A Vörös Osztag csapatkapitánya 

       8. A osztályos tanuló 


